

آئی بی لینگویج کلاسیس

غیر ملکی زبانوں کا ایک عظیم ادارہ

آج دنیا عالمی گاؤں (Global Village) کی حیثیت اختیار کر چکی ہے۔ جدید ٹکنالوجی کے اس عہد میں انسانوں کی زود افزوں ترقی کے پیچھے مختلف عوامل کار فرما ہیں۔ دنیا جس تیزی سے سمٹ رہی ہے اور جس برق رفتاری سے لوگ ایک دوسرے کے قریب تر ہو رہے ہیں اس میں 'زبان' ایک اہم کردار ادا کرتی ہے۔ آج دنیا کے دور دراز علاقوں کی معمولی و غیر معمولی سرگرمیوں سے ہماری واقفیت اگر جدید ٹکنالوجی کی مرہون منت ہے تو وہیں زبان ایک زبردست میڈیم بن کر ہمارے سامنے ابھری ہے۔ غیر ملکی زبانوں کا جاننا اور سیکھنا آج اس لیے بھی ضروری ہو گیا ہے کہ اس کے بغیر عالمی بازار (Global Market) کا تصور بھی نہیں کیا جاسکتا۔ آج مختلف اور غیر ملکی زبانوں کے جاننے والوں کے لیے اچھی نوکری اور بہتر مستقبل کے امکانات بہت واضح اور روشن ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ ملک میں کتنے ہی سرکاری، نیم سرکاری اور پرائیویٹ ادارے ایسے ہیں جو غیر ملکی زبانوں کی تعلیم و تربیت پر سرمایہ کاری کر رہے ہیں۔

آئی بی لینگویج کلاسیس کی بنیاد وقت کی اسی ضرورت کے پیش نظر رکھی گئی ہے۔ یہ ادارہ پچھلے کئی سالوں سے غیر ملکی زبانوں کی تعلیم و تربیت میں نمایاں کارنامہ انجام دے رہا ہے۔ مجھے یہ بتاتے ہوئے بے حد خوشی ہو رہی ہے کہ یہاں کے تربیت یافتہ طلبا و طالبات ملک کی عظیم کمپنیوں اور کارپوریٹ سیکٹر کے اہم شعبوں میں اپنی لسانی خدمات انجام دے رہے ہیں۔ آئی بی لینگویج کلاسیس کے بنیاد گزاروں کے پیش نظر ہمیشہ یہ بات رہی ہے کہ 'کوالٹی ایجوکیشن' کے ساتھ طلبا کو مارکیٹ کی ضرورت کے مطابق ڈھالا جائے اور 'جاب کرائسٹس' کے اس دور میں معقول اور معیاری نوکری پانے میں مدد دے۔ اس طرح آئی بی لینگویج کلاسیس محض ایک ادارہ نہیں بلکہ ایک مشن کی حیثیت اختیار کر لیتا ہے۔

آئی بی لیٹگو تاج کلاسیس کی چند اہم سرگرمیاں:

☆ غیر ملکی زبانیں مثلاً عربی، ہسپانوی (Spanish)، فرانسیسی، پرتگالی، اطالوی، جاپانی، روسی، چینی، جرمن اور فارسی کی رسمی و غیر رسمی تعلیم و تربیت۔ جہاں لائق و قابل اساتذہ کی سرپرستی میں طلبا کو لکھنے، پڑھنے کے ساتھ بولنے اور سننے کی تربیت دی جاتی ہے۔۔ اس ضمن میں یہ بھی ملحوظ رہے کہ آئی بی لیٹگو تاج کلاسیس کے ماہر اساتذہ محض رسمی تعلیم پر انحصار نہیں کرتے بلکہ طلبا کی ذہنی، جذباتی اور ادراکی قابلیت (cognitive aptitude) کو ذہن میں رکھ کر ان کی پوشیدہ صلاحیتوں کو ابھارتے ہیں اور انہیں زندگی کی اعلیٰ اور مثبت قدروں کی جانب راغب کرتے ہیں۔

☆ سی بی ایس ای (CBSE)، آئی جی سی ایس ای (IGCSE)، آئی بی (IB) بورڈ کے طلبا و طالبات کے لیے آئی بی لیٹگو تاج کلاسیس ہوم ٹیوشن کی سہولیات بھی فراہم کرتی ہے۔ طلبا کی امتحانی ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے ہفتہ واری اور ماہانہ جانچ کا بھی اہتمام کرتی ہے اور بوقت ضرورت انہیں اضافی کلاسیس، گائیڈ لائن اور ضروری مواد (Material) بھی فراہم کرائے جاتے ہیں تاکہ ان کی کمی اور کمزوری کی تلافی کے ساتھ ان میں خود اعتمادی اور احساس ذمہ داری پیدا کی جاسکے۔

☆ انگریزی زبان کی تعلیم۔ انگریزی زبان آج لنگو افریکا کی حیثیت رکھتی ہے۔ آج ایک پڑھے لکھے انسان کا تصور اسی وقت ممکن ہے جب وہ انگریزی زبان سے واقفیت رکھتا ہو۔ زندگی کے ہر شعبے میں انگریزی کی ضرورت پڑتی ہے۔ سچ کہیں تو اس کے بغیر آدمی اعتبار کو نہیں پہنچتا، نوکری نہیں ملتی، یہاں تک کہ اسے پڑھا لکھا نہیں سمجھا جاتا۔ انگریزی زبان کی ضرورت و اہمیت کو سمجھتے ہوئے آئی بی لیٹگو تاج کلاسیس نے جدید تکنیک و منفرد طریقہ کار کا سہارا لے کر اس کا سیکھنا بیحد آسان بنا دیا ہے۔ یہاں کے تربیت یافتہ اساتذہ بہت قلیل مدت اور معمولی فیس میں انگریزی زبان کی معیاری و مستند تعلیم دیتے ہیں۔

آئی بی لیٹگو تاج کلاسیس کی چند دیگر خصوصیات:

- کلاس کی ٹائمنگ میں طلبا کی مرضی کو فوقیت دینا،
- دوسرے ٹیچنگ اداروں کے مقابلے میں کمی،

- درس و تدریس کے جدید طریقہ کار کا استعمال،
- آئی بی لیگنوج کلاسیس کے کلاس روم کا دوستانہ ماحول،
- اساتذہ اور طلباء میں دوستانہ مراسم اور فرینک برتاؤ،
- کم سے کم وقت میں زیادہ سے زیادہ رزلٹ دینے کی کوشش،
- درس و تدریس کے متعلق ہر طرح کی سہولیات کی فراہمی۔
- وقتاً فوقتاً فری ڈیو کلاسیس کا انعقاد۔

آئی بی لیگنوج کلاسیس کا مقصد محض مارکیٹ کی ضرورت کو پوری کرنا نہیں بلکہ ایسے افراد تیار کرنا ہے جو زندگی کے دشوار گزار راستوں میں صحیح و غلط کا تعین بخوبی کر سکے۔ اقتصادی اور معاشی ضرورتوں کی تکمیل کے ساتھ ان کی صحیح اخلاقی اور روحانی تربیت بھی ہو جو انہیں ایک کامیاب اور مکمل انسان کی صف میں لاکھڑا کرے، اور یہی وہ چیز ہے جو ہمارے معاشرے کی سب سے اہم ضرورت ہے۔

آئی بی لیگنوج کلاسیس سے رابطے کے لیے

8010609067, 9911348901

E-94/1, Shaheen Bagh, Near Police Chowki, Jamia Nagar

New Delhi-25, Nearest Metro is Shaheen Bagh Jasola